
進路だより  

―今できることってなんだろう－ 
進路希望調査のご協力ありがとうございました。ご家庭で、進路に関するお話はたくさんできたでしょうか？ 

３年生の学習内容は受験でも出題される大切な内容がたくさんあります。よって、例年の３年生は、１学期中にはその時

習った３年生の内容を完璧に理解できるように学習し、時間のある夏休みになったら１、２年生の内容に取り組みます。 

今後のことが不安になる人が多いと思います。しかし、先のことを心配するよりも、今できることを、できるときに、しっかり

と取り組むことが大切です。計画を後回しにするのではなく、一歩先の行動を心掛けていきましょう。 

下は以前担当した３年生に聞いた夏休みの勉強方法です。ぜひ参考にして、動き始めてください！ 

 

～先輩に聞いた「夏休み、こんな勉強をしました！」～ 

○自分のレベルにあった問題集を用意する。分厚いのではなく、薄い問題集を繰り返し何回も解いた方がいいです。本

屋さんで自分に合った問題集を夏休み前に選びました。 

○１、２年生の範囲を一通りやってみて、自分のできないところ、苦手なところを見つけて、そこを克服できるように勉強す

る。そんなことをする時間があるのは夏休みだけ！ 

○英語は自分に合った問題集を解く。わからない単語が出てきたら、それを何回も書いて覚える。必ず問題集はノートに

解く。できなかった問題は何回もやってできるようにする。満点が取れるまで繰り返す。 

○理科、社会はひたすら書いて覚える。教科書でもいいし、隠して覚えられるような参考書、問題集を用意してひたすら

書く。この２教科は、覚えないと問題集をやってもできない。覚えることが必要。覚える量もたくさんあるから、２学期以

降にやろうとしても間に合わない。 

○１日６時間以上はやった。息抜きをしながら、午前、午後、夜、２時間ずつやればできます。 

 

■最近の卒業生の主な進路先 

 最近の卒業生の進路先の中で、知っている学校はどのくらいありますか？学校選びは、まずどんな学校があるのかを知ら

なければ始まりません。学校調べはインターネットが使えれば簡単にできます。これも時間のある今、できることです。高校

は学校によって特色が全く違います。たくさんの学校の中から、自分に合った学校を見つけてください！ 

＜最近の卒業生の主な進路先＞            

県公立 入間向陽、入間わかくさ特別支援、川越、川越女子、川越西、川越南、芸術総合、狭山経済、狭山工業、 

狭山清陵、所沢、所沢北、所沢商業、所沢中央、所沢西、豊岡、飯能、和光国際、市立川越 

県内私立 秋草、大川学園、川越東、埼玉栄、狭山ヶ丘、自由の森学園、西武学園文理、西武台、聖望学園、東野、

日々輝学園、星野、武蔵越生、山村学園、早稲田大学本庄 

都内私立 錦城、城西大学付属城西、白梅学園、拓殖大学第一、東海大学菅生、日本体育大学桜華、 

日本大学第二、明治学院東村山、明治大学附属中野八王子、明法 
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